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na njegovo mesto pa je škof imenoval 
Martina Šuštarja, dosedanjega idrskega 
kaplana. Konec julija je v 80. letu umrl 
duhovnik  Černigoj Venceslav iz Šturij. 
Kot kaplan je deloval na Krasu in potem 
dolga leta na Tolminskem in Bovškem. 
Tam se je v hudi prometni nesreči pri 
Kamnem  hudo poškodoval; dva 
duhovnika sta bila takoj mrtva, četrti je 
podlegel poškodbam čez eno leto. 
Gospod Slavko, kot smo rekli 
pokojnemu Černigoju, se je zaradi 
posledic razmeroma mlad umaknil in 
pomagal kot duhovni  pomočnik v 
rojstni župniji. Veliko je pretrpel tudi ob 
potresu v Gornjem Posočju leta 1976. 
Bil je zelo izobražen in načitan v 
teoloških in splošnih znanjih, pozoren 
in isker sogovornik. Ker je bil tudi do 
sebe kritičen, je iz svojega bogatega 
vedenja le malo zapisal in objavil. 
Mnogim je bil osebni in duhovni 
voditelj. – Janko Krkoč, 72-letni župnik 
v Braniku in na Brjah, je umrl 11. 
novembra v šempetrski bolnišnici; 
pokopan je v rodnih Malovšah, župnija 
Črniče. Pokojni je iz številne kmečko-
delavske družine po osnovni šoli šel v 
malo semenišče v Pazinu in potem 
odslužil dve leti vojaščine. Po teologiji v 
Ljubljani je bil na Sveti Gori 1964 
posvečen za duhovnika. Kot kaplan je 
deloval najprej v Kanalu, v Klancu in 
potem sedem let v Lokvi. Devetnajst let 
je bil župnik v Podgrajah in še 17 v 
Braniku. Povsod se je loteval različnih 
popravil in obnavljanja cerkva, pri 
čemer mu je pomagal oče Rafael, ki je 
bil zidar. V Podgrajah je uredil novo pot 

do župnišča in cerkve. Zapisal je: Bog 
ve, kaj je On napisal v svojo kroniko? 
Ko bi le koristilo tistemu namenu, 
zaradi katerega me je poklical v svoj 
vinograd! Gospod Janko je bil vesten in 
vesel duhovnik, hudomušen, rad je 
imel duhovniško in družbo drugih ljudi. 
V pogovoru je bil duhovit in rad je 
prepeval. Ni pa bil brez križev, s 
katerimi se je srčno boril, zmagoval in 
kdaj v bitkah tudi omagal, kot vsak od 
nas. - Škofijski dan mladih je bil 25. 
aprila v Kopru.  Vseslovenski festival 
družin je bil 17. maja pred Postojnsko 
jamo. Na spominski slovesnosti za 
žrtve totalitarizmov na Lajšah v soboto, 
27. junija, je  somaševanjem 
duhovnikov in ob udeležbi romarjev 
vodil škof Metod. - Pomožni škof Jurij 
je blagoslovil v nedeljo, 24. maja, iz 
ruševin obnovljeno cerkvico sv. Urbana 
na Vremščici, nov kamnit oltar, nov 
lesen prenosni oltar za maševanje na 
prostem, nov lesen kip sv. Urbana  v 
apsidi in nov zvon v čast sv. Urbanu. V 
nedeljo, 31. maja, je blagoslovil še 
obnovljeno zunanjščino župnijske 
cerkve sv. Štefana v Košani, v nedeljo 
7. junija, obnovljeno streho in 
zunanjščino župnijske cerkve sv. 
Helene na Premu, v nedeljo, 8. 
novembra, pa obnovljeno zunanjščino 
cerkve sv. Lenarta v Klenku.  - 
Slovenska Cerkev je letos obhajala leto 
mladih, papež Benedikt XVI. pa je 
razglasil še leto Svetega Pavla (junij 
2008 - junij 2009). Sredi junija se je 
začelo še leto duhovnikov ob stoletnici 
smrti francoske duhovnika sv. Janeza 
Marije Vianeja, zavetnika župnikov; .... Za
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9. – 23. julij 2022 (309) 

Oznanilo 
župnije Knežak 

 
 

 

Vzemite nase moj jarem 

 

Jezus vsem obljublja okrepčilo, a postavlja pogoj: »Vzemite 

nase moj jarem in učite se od mene, ker sem krotak in v srcu 

ponižen.« Kaj je ta jarem, ki namesto da bi oteževal, 

olajšuje, in namesto da bi tlačil, dviguje?  

Kristusov jarem je postava ljubezni, je njegova zapoved, ki 

jo je zapustil svojim učencem. Resnično zdravilo za rane 

človeštva, bodisi materialne, kot sta lakota in nepravičnost, 

bodisi psihološke in moralne, je življenjsko pravilo, 

utemeljeno na bratski ljubezni, ki ima svoj izvir v Božji 

ljubezni. Zato je treba zapustiti pot prevzetnosti in nasilja, 

ki se je poslužuje za doseganje položajev vedno večje moči 

in uspeha za vsako ceno. Tudi v odnosu do okolja je treba 

opustiti agresivnost in sprejeti 

pametno »krotkost«. Predvsem pa 

v človeških, medosebnih in 

družbenih odnosih, je 

pravilo spoštovanja in 

nenasilja, torej moč 

resnice proti vsakemu 

nasilju, tisto, kar lahko 

zagotovi prihodnost, vredno 

človeka. Benedikt XVI. 



dan in svetnik čas mašni nameni 

14. med letom  ++ Venčeslav Spetič, starši Marija in Peter, 
teta Rafaela in stric Jakob Kavčič pn Kne 6 NEDELJA 9. 7.  

Veronika Giuliani 9.00 za župnijsko skupnost 

ponedeljek 10. 7.   

Amalija redovnica 19.30 v dn Kne 2b 

torek 11. 7.  ++ Jože Urbančič 30 dan in brat Bernard 

Benedikt opat 19.30 Kne 195d 

sreda 12. 7.  ++ Anton, Marija Perenič in Marta Delost 

Mohor in Fortunat 19.30 Kne 66a 

četrtek 13. 7.   

Henrik cesar 19.30 ++ Kukolj in Ćosić Kne 1č 

petek 14. 7.    

Kamil de Lellis 19.30 ++ Baša Kne 140 

sobota 15. 7.   

Bonaventura škof drugje za dobrotnike 

15. med letom   

NEDELJA 16. 7. 9.00 za župnijsko skupnost 

Karmelska Mati Božja   

ponedeljek 17. 7.   

Aleš spokornik drugje za zdravje Kne 2b 

torek 18. 7.   

Elij iz Koštabone drugje za dobrotnike 

sreda 19. 7.   

Arsenij Veliki drugje za dobrotnike  

četrtek 20. 7.   
Marjeta Antiohijska drugje za dobrotnike 

petek  21. 7.   

Danijel prerok drugje po namenu darovalca 

sobota 22. 7.   

Marija Magdalena drugje po namenu darovalca 

16. med letom  9.00 za župnijsko skupnost; ofer 

NEDELJA 23. 7. 10.30 (Kor) ++ Marko Ivan Šajn in starši Kor 20; 

Brigita Švedska  ofer 
 

Če sta zapisana dva mašna namena, bo prvi opravljen tukaj, drugi bo dan škofiji za duhovnike, ki jih 
nimajo dovolj. Hvala za razumevanje in za mašne namene! Pri maši za vaše rajne, ki ste jo naročili in k 

njej tudi prišli, vas vabim v klopi bliže oltarju.  

*SVETOVNI DAN starih staršev in 

ostarelih  bomo letos obhajali 23. julija, 

potekal pa bo pod geslom »Njegovo 

usmiljenje je iz roda v rod« (Lk 1,50). 

Praznovanje dneva je blizu praznika 

Marijinih staršev Joahima in Ane, Jezusovih 

starih staršev. Navedene besede iz 

Lukovega evangelija spominjajo na 

srečanje med Marijo in Elizabeto, ki je 

rdeča nit sporočila svetega očeta. »Sveti 

Duh blagoslavlja in spremlja vsako 

plodovito srečanje med različnimi 

generacijami, med starimi starši in vnuki, 

med mladimi in ostarelimi. Papež Frančišek 

vabi, naj storimo nekaj konkretnega in radi 

objamemo stare starše in ostarele. Ob 

koncu poslanice sveti oče povabi mlade, ki 

se pripravljajo na srečanje v Lizboni, naj 

pred odhodom obiščejo svoje stare starše 

ali koga izmed ostarelih, ki je sam. Ostarele 

pa prosi, naj udeležence Svetovnega dneva 

mladih spremljajo z molitvijo.  
*KRIŠTOFOVA NEDELJA (23. julij)  je 
najbližja 24. juliju, ko je god sv. Krištofa, 
mučenca.  V Sloveniji je posvečena  
voznikom in vsem, ki rabimo ceste, v 
prošnji za srečno vožnjo in pot. Ob tem 
lahko za srečno opravljene razdalje 
darujemo za misijonsko akcijo MIVA. Z njo 
Misijonska pisarna oskrbuje z vozili 
slovenske misijonarje po svetu. V naši 
župniji je tradicionalni blagoslov vozil in 
voznikov na Novo leto. Letos je bilo pri 
blagoslovu 70 vozil in vozniki ste darovali 
683 € za MIVO, ki je lani podprla 25 
projektov v skupni vrednosti 593.760,00 €. 
Hvala in srečno po cestah!   
*ŠALA MALA – Gospa, ki je izgubila kužka, 
se potoži svoji prijateljici, kako ji je hudo za 
izgubljeno živaljo. »Pa si poskušala z 
oglasom na lokalnem radiju?«, ji ta želi 
pomagat. »Ne bo nič s tem! Saj nikoli ne 
posluša obvestil.« 
 

   9. julij  14. nedelja med letom 

1.  berilo                 Zah 9,9-10 
Odrešenik prihaja k nam ubog. 

Psalm Ps 145,1-2.8-9.11.13-14 
Moj Bog in moj Kralj, hočem te 

poveličevati. 
2. berilo Rim 8,9.11-13 
Z Duhom mrtvimo dela telesa, da 
bomo živeli.  

Evangelij Mt 11,25-30 
Jezus je krotak in v srcu ponižen. 

 
 

 

16. julij 15. nedelja med letom 

1. berilo Iz 55,10-11 
Božja beseda je učinkovita kakor 
dež. 
Spev Ps  65,10.11.12-13.14 

Seme je padlo v dobro zemljo.  
2. berilo Rim 8,18-23 
Stvarstvo pričakuje razodetja.  
Evangelij Mt 13,1-23 
Sejalec je šel sejat.  

 


